
ДНІПРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 
АДМІНІСТРАЦІЯ НОВОКОДАЦЬКОГО РАЙОНУ

 ̂ НАКАЗ

Про затвердження рішення комісії 
про зупинення розгляду заяви в наданні 
компенсації на відновлення пошкодженого 
об’єкта за адресою: м. Дніпро, вул. 
буд.

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 
постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 № 381 «Про 
затвердження Порядку надання компенсації для відновлення окремих 
категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 
Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», зі 
змінами, рішенням виконавчого комітету Дніпровської міської ради 
від 01.07.2022 № 624 «Про створення комісій з обстеження пошкоджених 
будівель і споруд, об'єктів незавершеного будівництва внаслідок збройної 
агресії Російської Федерації», зі змінами, на підставі протоколу комісії з 
розгляду питання щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти 
нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією Російської Федерації проти 
України, від 14.03.2025 № 49:

1. Затвердити рішення Комісії про зупинення розгляду заяви в наданні 
компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, 
пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, 
адміністрації Новокодацького району Дніпровської міської ради від 14.03.2025 
№ 110 що розміщується за адресою: м. Дніпро, вул. , буд. ,
гр. , з використанням електронної публічної
послуги "єВідновлення", відповідно до пункту 14 Порядку, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 № 381, зі змінами: 
неможливість забезпечити власником свою присутність (присутність свого 
представника) на об’єкті нерухомого майна з метою встановлення фактів 
проведення ремонтних робіт та відповідності даним акта комісійного 
обстеження та/або звіту з технічного обстеження, до усунення обставин, що 
стали підставою для прийняття рішення про зупинення розгляду заяви.



2. Члену комісії, відповідальному за внесення даних до Державного 
реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, 
терористичних актів проти України, диверсій, спричинених збройною 
агресією російської федерації проти України, Шамраю С. внести до 
Державного Реєстру скан-копію наказу протягом трьох робочих днів з дня 
його прийняття.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника голови 
адміністрації Новокодацького району Дніпровської міської ради Гаращенко А.

Голова адміністрації Олег ДЕНИСЕНКО



РІШЕННЯ
комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені/знищені 

об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України 

адміністрації Новокодацького району Дніпровської міської ради

14.03.202 №110

Адміністрація Новокодацького району Дніпровської міської ради, 
рішення виконавчого комітету Дніпровської міської ради 

від 01.07.2022 № 624 (зі змінами)
(найменування виконавчого органу міської ради, дата та номер розпорядчого акта)

Дата подання та номер інформаційного повідомлення 
26.02.2024, № ІП-26.02.2024-249886
Дата подання та номер заяви про надання компенсації за знищений об’єкт
нерухомого майна
15.02.2025 № ЗВ-15.02.2025-169557

Заявник

(прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) /  найменування юридичної особи)

Комісія прийняла рішення:
1. зупинити розгляд заяви щодо компенсації на

відновлення окремих категорій об’єктів, пошкоджених внаслідок бойових дій, 
диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з 
використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», відповідно до 
пункту 14* Порядку : неможливість забезпечити власником свою присутність 
(присутність свого представника) на об’єкті нерухомого майна з метою 
встановлення фактів проведення ремонтних робіт та відповідності даним акта 
комісійного обстеження та/або звіту з технічного обстеження, до усунення 
обставин, що стали підставою для прийняття рішення про зупинення розгляду 
заяви за адресою: м. Дніпр, вул. „ , буд. ' терміном протягом 30
календарних днів з моменту прийняття цього рішення комісією^

2. повідомити заявника про це рішення невідкладно, але не пізніше ніж 
протягом наступного робочого дня з дня прийняття цього рішення.

Голова комісії

Заступник голови 
комісії

Анжела Г АР АЩЕНКО

Олександр ГУДИЛИ

Секретар комісії Юлія ЄРМАКОВА



Продовження рішення

Члени комісії

(підпис)

Сергій АНДРІЙЧЕНКО 

Світлана БЕЗЗУБ

Семен ШАМРАИ


